

EVALUACE SWOT ANALÝZ Z AKTUALIZACE SR SML 2014–2020 – P2: SOCIÁLNÍ OBLAST, ZDRAVOTNICTVÍ A BEZPEČNOST

3.2 Občanská vybavenost a společnost					
Položka SWOT	Trend	Slovní zhodnocení	Položka SWOT	Trend	Slovní zhodnocení
Silné stránky:			Slabé stránky:		
Liberec je nejvýznamnější město v kraji		Situace nadále trvá.	Nedostatečný počet bytů v domech s pečovatelskou službou		Situace se prohlubuje.
Kvalitní zdravotní péče		Nedostatečná dostupnost zdravotní péče a špatný zdravotní stav obyvatel (oproti jiným městům).	Nedostatečný počet lůžek v domovech pro seniory		S rostoucím počtem seniorů se situace zhoršuje. Počet dostupných míst činí v domech s pečovatelskou službou, domech pro seniory a v pobytových odlehčovacích službách v roce 2019 celkem 874 míst.
Růst počtu zdravotnických zařízení		Počet se v Libereckém kraji zvyšuje, nestačí však rychlému růstu obyvatel.	Nedostatečný počet lůžek v LDN		Počet lůžek v LDN roste.
Stabilní počet lůžek v Krajské nemocnici Liberec a její dobré vybavení		Počet lůžek se úměrně zvyšuje spolu s modernizací nemocnice.	Chybějící hospic		Hospic sv. Zdislavy.
Růst počtu soukromých MŠ		Počet soukromých MŠ roste.	Existující bariéry pro osoby se ztíženou pohyblivostí		Bariéry existují. Zvýšil se ale počet bezbariérových přístupů k budovám a bezbariérové dopravní prostředky.
Stabilní síť SŠ (gymnázia a střední školy)		Situace nadále trvá. Liberec nabízí rozmanitou nabídku SŠ vzdělání.	Nekoncepční rozvoj bydlení		Situace nadále trvá. Chybí koncepční přístup a analýzy systému bydlení v Liberci (zhodnocení a nastavení nákladů na správu, opravy i sociální práci, posouzení příjmů z nájmu a oblasti sociálního bydlení).
Dostatečný počet placených sportovišť		Situace nadále trvá.	Zanedbané tělocvičny některých škol		Situace nadále trvá. Zároveň je jejich počet nedostatečný.
Dostatečný počet kulturních zařízení		Situace nadále trvá.	Nedostatečné parkovací plochy u Krajské nemocnice Liberec		Situace nadále trvá, ale připravuje se výstavba parkovacího domu v rámci modernizace nemocnice.
Kvalitní veřejná knihovna		Veřejná knihovna nadále zlepšuje své služby.	Nedostatečné plochy pro venkovní koupání		Situace nadále trvá. Jejich potřeba navíc s klimatickými změnami narůstá. Liberec je zaměřený spíše na zimní sezónu.
Dostatečný počet nákupních ploch a zón.		Jejich počet nadále roste.	Nedostatečná funkčnost domu kultury		Situace nadále trvá.
			Nedostatek dětských hřišť		Jejich počet roste. Je zajišťována jejich postupná revitalizace i s využitím prostředků EU.
			Nedostatečný počet neplacených sportovišť		Jejich počet roste. Zvyšuje se počet workoutových a víceúčelových sportovišť.
			Nevyužívané prostory ve městě		Situace nadále trvá. Problémem je i jejich poloha v centru města.
			Velké množství heren		Počet se snižuje. SML omezuje provoz hazardních her obecně závaznou vyhláškou č.2/2018.
			Neimplementace záměrů a námětů Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb.		Plán je implementován.